27.01.2020 г. Осторожно, гололёд!

Педагоги МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары особое внимание уделяют безопасности детей в детском саду. С целью обеспечения знаний у ребят основных определений и понятий, относящихся к безопасному поведению на улице воспитатель Кузьмичева Татьяна Сергеевна провела с малышами игру-беседу «Осторожно, на улице скользко!».

В гости к детям пришла кукла Даша с перевязанной ножкой. В ходе беседы дети узнали, что Даша шла по дорожке, была невнимательна, не увидела ледяную дорожку, поскользнулась, упала и получила травму. Чтобы не попасть в такие ситуации кукла объяснила детям, что передвигаться в гололед надо осторожно, ступая на всю подошву. Ноги при ходьбе должны быть слегка расслаблены, руки свободны. Нужно смотреть себе под ноги, стараясь обойти опасные места. Если ледяную «лужу» обойти невозможно, то передвигайтесь по ней, как лыжник, небольшими скользящими шажками. Руки по возможности должны быть свободны, не желательно держать руки в карманах — это увеличивает вероятность падения.

